

ekonomski znatnih rezultata sa meko-
usnama, sa raznim rasama pastrva iz
jadranskih pritoka, kao i iz nekih po-
normica, nadalje sa neretvanskom gla-
vaticom. Isto tako trebalo bi ispitati
sve mogućnosti selekcije i ukrštavanja,
prilagođivanja raznim vrstama i obli-
cima hrane, naročito one, kojom danas
možemo raspolagati, ne zaboravljajući
ni pokušaje poribljavanja mora sa sal-
monidima po uzoru na Baltičko more.
Naši salmonidi nisu u tom pogledu ni
dobro ispitani, a kamo li iskušani. Nji-
hova svojstva, ukoliko ih dosada po-
znajemo, daju nam poticaj i mnogo iz-
gleda, da će te ribe u uzgoju za po-
ribljavanje i za proizvodnju konzumne
ribe pružiti dobar i zahvalan materijal.

Prema tome je naša dužnost da tra-
žeći, pronalazeći i iskorištavajući ne-
iskorištena vrela i objekte ekonomskog
napretka, radimo u smislu zadataka,
odnosno smjernica Petogodišnjeg plana
i preobražaja naše zemlje.

Zdravko Taler

RIJEDAK ULOV SMUĐA

Jedan osječki udičar ulovio je sre-
dinom prošloga prosinca na jednom
»viru« (»Limanu«) Drave ispod Osije-
ka smuđa u težini od 15 kg. Riba je
ulovljena na »blinker«, kojim je udičar
»špinovao« prilično duboko. Po tome se
vidi, da se smuđ može uloviti i u naj-
ranu je godišnje doba, dakako samo u
većim dubinama, kamo se ta grabežlji-
vac povlači za svojom prirodnom hra-
nom — malim ribama, a koje se opet
povlače u dubinu zbog veće toplote.
Isto to vrijedi i za bolena (bucova, ba-
jina), koji se također mogu u kasno
doba godine uloviti na udicu, ali samo

u većim dubinama virova, kamo se po-
vlači sitna riba. I štika se u kasno je-
sensko i zimsko doba lovi jedino u ve-
ćim dubinama dok som u to doba ne re-
agira ni na kakovu meku, jer se povlači
u mulj na dnu ili među panjeve i sl.,
gdje se poput šarana podaje zimskom
»spavanju«. Jedino se u to doba diže
iz svojih jama i skrovišta za vrijeme
dolaženja a, a još više odlaže u leđenih
santa, koje se, kad se izmijesaju i zariju
i do dna vode i tako je som prisiljen
da napusti svoj ležaj. Pri tome često i
pastruda, ako dospje među dvije ta-
kove sante, koje ga svojim oštrim vr-
hovima teško izrane. Na taj način znadu
ribari na Dravi, a osobito na Dunavu,
naloviti veći broj teških primjeraka so-
mova i u doba, kada ta riba ne reagira
ni na kakovu meku.

R. L. H

PITANJE RIBLJE STAZE NA SLAPU KUPE KOD KARLOVCA

Karlovačka Ribarska zadruga s o. j.
doznala je od Ministarstva ribarstva,
da se na mjestu gdje se nalazi propi-
sana riblja staza na ozaljskom slapu
Kupe (ispod elektrane), imade provesti
proširenje elektrane, koje će obuhvatiti
i čitavu riblju stazu. Tim povodom po-
duzela je Ribarska zadruga u Karlovcu
korake, kako bi se u okviru toga pro-
širenja ponovno uspostavila zakonom
predviđena i propisana riblja staza, bez
koje se tamošnja mladica-glavalica ne
bi mogla normalno ploditi. Toj je našoj
najplemenitijoj ribi planinskih voda ži-
votni uslov promjena terena uoč: mri-
jestenja, a koji bi uslov dokidanjem te
staze došao u pitanje.

R. H. L.